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                            Notulen Algemene Ledenvergadering van 25 maart 2026 
 

1. Opening 

Norbert Deelstra opent de vergadering om 20:14 uur en heet alle aanwezigen welkom. Er zijn 

30 aanwezigen en 5 machtigingen (en 7 bestuursleden).  

2. Mededelingen en ingekomen post 

Lianne Damen doet namens Piet Kelder de oproep aan leden om zich te melden om het 

archief van de vereniging te helpen veiligstellen voor de toekomst. Het gaat om papieren 

archief dat moet worden gescreend en gedigitaliseerd en het opslaan van videomateriaal. 

Leden kunnen zich wenden tot Piet of zich aanmelden via info@acwaterland.nl 

Notulen ALV 2025 

Er zijn geen op- of aanmerkingen; de notulen worden goedgekeurd. 

3. Dick Tump Trofee 

Hans de Bos reikt namens het bestuur de Dick Tump Trofee uit aan Lex Lijmberg en roemt 

zijn betrokkenheid en aanstekelijke drive. 

4. Huldigingen 

Lianne Damen reikt namens het bestuur het zonnetje uit aan Nicoliene Papenburg en Bart 

Melk, die zich vol hebben ingezet voor de vereniging en de afgelopen twee jaar veel voor 

elkaar hebben gekregen. Helaas konden ze zelf niet aanwezig zijn, maar de hulde was er niet 

minder om.   

5. Jaarverslag en verslagen diverse commissies 

De jaarverslagen van de verschillende commissies zijn twee weken voor aanvang van de ALV 

met de leden gedeeld. René Schaap licht toe dat er veel werk en inzet achter de jaarverslagen 

steekt. Het gaat behalve om verslagen van het werk van het bestuur en de penningmeester, 

ook om dat van alle andere commissies. René Schaap vraagt of er naar aanleiding van deze 

uitgebreide verslaglegging nog vragen zijn. Er zijn geen vragen of opmerkingen. 

6. Verslag kascontrolecommissie 

Frans Sietses doet ook namens Piet Kelder (die zich afwezig heeft gemeld) verslag van de 

controle op de boeken. Het gevoerde financiële beleid is in orde bevonden en het financiële 

verslag geeft een volledig en juist beeld van de mutaties over het verenigingsjaar. De 

kascontrolecommissie dankt de penningmeester voor de toelichting op vragen en 

opmerkingen. Verkiezing kascontrolecommissie: Frans Sietses treedt terug. Jos Deen was 

reserve en schuift door. Alieke Smid wordt als nieuw lid toegevoegd en is reserve.  

7. Financieel jaarverslag 2024/ begroting 2025 

Marina Griffioen-Hartog licht het financieel jaarverslag en begroting toe. Bij de baten wijst ze 

op de BOSA-subsidie die nog onzeker is. De hogere kosten voor TML zijn te wijten aan de 

jubileumloop. Er waren geen kosten voor cursussen en jeugdcross. De sponsorgelden staan 

inmiddels apart op de balans, zodat het financiële plaatje inzichtelijker is. De begroting van 

volgend jaar wijst op lagere kosten voor met name onderhoud (en omdat we geen jubileum 

vieren, vallen die kosten uiteraard ook weg).  

Decharge bestuur wordt begeleid door applaus. 

Marina en Lianne gaven vorig jaar al aan dat ze hun functie beschikbaar stelden. Ze nemen 

(resp. na 7 en 4 jaar) afscheid van het bestuur. Jasper Bookelman heeft voor beiden een 

ontroerend mooie speech.  

 

20:50 uur Pauze 
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8. Meerjarenbeleidsplan 

Norbert licht het Meerjarenbeleidsplan toe, dat als doel heeft iedereen meer bij de club te 

betrekken. Er is een vraag naar de swimrun bij het plan van de trainerscommissie. Norbert 

meldt dat dat om incidentele trainingen gaat. Marco Eskes verzoekt om een zin bij onderhoud 

aan te passen. Baan te allen tijde beschikbaar en veilig is te stellig. Ook wil hij graag dat de 

verlichting wordt toegevoegd. Tim Roos wil graag bij jeugd toegevoegd zien dat we ernaar 

streven eens in de paar jaar de cross te organiseren, omdat dat ons gezicht is naar andere 

verenigingen. 

9. Rondvraag 

Lianne meldt dat Jacobien van Boeijen (afgemeld) net als vorig jaar wil oproepen over te 

stappen naar Signal. Een aantal leden onderschrijft dat. Georges Kerssies bijvoorbeeld zou 

graag in zijn geheel overgaan, maar Jasper vreest dat vooral bij de jeugd-appgroepen, met 

wisselende deelnemers, dat tot problemen zal leiden. Het bestuur stimuleert overstap, maar 

verplicht niet. 

Menoes Eising-Geraets meldt dat de buitenbaan nu alweer, op sommige stukken, te hard is. 

Nico Hemelaar heeft daar inmiddels al onderzoek naar gedaan en experts zeggen alleen rul te 

maken als de baan droog is. Vanuit de zaal wordt, met name door Marco Eskes, toch 

gevraagd om er gauw werk van te maken. Het is daarbij wel noodzakelijk dat de lopers de 

losgemaakte brokstukken loslopen om schade te voorkomen. 

Jesse (jeugd) vraagt of het mogelijk is om markeringen langs de baan aan te brengen (100m/ 

50m etc.) zodat niet steeds pilonnen hoeven worden uitgezet. Jasper zegt toe dat dat op de 

klusdag (zaterdag 9 mei) zal worden ingeroosterd. 

10. Sluiting 

Om 21.20 uur sluit de voorzitter de vergadering (die vorig jaar om 23.30 werd afgerond!). 

Daarna wordt er nog gezellig nagepraat, waarbij Hans en Kees voor drankjes en knabbeltjes 

en heerlijke kaas- en bitterballen zorgen. 


